

1 **Oglas za: Diplomirani inženjer elektrotehnike - 5 izvršilaca**

2  
3 **O ELCOM**

4 Firma ELCOM d.o.o. uspješno posluje 30 godina te zapošljava kadrove iz oblasti elektrotehnike na realizaciji  
5 projekata koji uključuju projektovanje, isporuku, montažu i puštanje u rad kompleksnih postrojenja poput:

6 - Izgradnje/rekonstrukcije/nadogradnje u TE, HE, svih industrijskih postrojenja i elektromehaničke opreme,  
7 - Izgradnje/rekonstrukcije/nadogradnje elektromehaničke opreme u rudarskom sektoru (rotorni bageri, odlagači,  
8 dizalice i sl.)

9 - Izgradnje/rekonstrukcije/nadogradnje za prenosni i distributivni sistem – trafostanice naponskog nivoa od 10kV  
10 do 400kV

11 - DCS, SCADA i telemetrije – Sistemi za vizualizaciju, upravljanje, evidentiranje podataka i sl.

12 - Sistemi upravljanja saobraćajem i tunelima

13 ELCOM je jedini Siemens Solution Partner u Bosni i Hercegovini za fabričku automatizaciju i procesnu  
14 instrumentaciju kao i odobreni i kvalifikovani partner podizvođač kompanije GENERAL ELECTRIC USA, sa  
15 ovlaštenjima da zastupanje svetskog proizvođača DURAG za tehnologiju sagorevanja (visoke eksplozivne  
16 atmosfere). ELCOM inženjeri su IPMA (International Project Management Association) certificirani menadžeri  
17 projekata, do nivoa D, C i B.

18 Timu ELCOM d.o.o. mogu se pridružiti odgovorne ličnosti spremne za konstantno usavršavanje i stručne izazove.

19  
20 **Uslovi:**

21 -VSS

22 -Stečeno zvanje na Fakultetu elektrotehnike (oblasti automatika, energetika, telekomunikacije ili informatika)

23  
24 **Poželjno:**

25 - Prethodno radno iskustvo na sličnim projektima

26 - Poznavanje stranih jezika

27 - Poznavanje rada u MS Office-u;

28 - Vozačka dozvola B ili veće kategorije

29  
30 **Potrebne vještine:**

31 - Spremnost na samostalan rad i rad u timu

32 - Rad u terenskim uvjetima na gradilištu

33 - Sposobnost snalaženja u dinamičnom okruženju

34 - Zainteresovanost za tehnička znanja i usavršavanje

35 - Visoka razina usmenog i pismenog izražavanja

36 - Odgovornost, fleksibilnost, organizacijske sposobnosti, komunikativnost

37  
38 **Mjesto rada:**

39 - Bosna i Hercegovina uz potencijalnu angažovanost i u inostranstvu

40  
41 Pozivaju se zainteresirani kandidati da dostave prijavu na e-mail: [kadrovi@elcom.ba](mailto:kadrovi@elcom.ba)

42  
43 Oglas ostaje otvoren do popunjenja radnih pozicija.

44